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Lokaal gelijkekansenbeleid  -  Projectsubsidies

In het kader van het gelijkekansenbeleid konden organisaties, bedrijven en lokale 
besturen, tot 1 oktober 2020 bij de Vlaamse overheid (met name bij het Agentschap 
Binnenlands Bestuur) projectsubsidies aanvragen om de beleidsdoelstellingen mee vorm 
te geven.

Hierbij waren ze op zoek naar creatieve en innovatieve project-ideeën die eventuele gaten 
in de beleidsuitvoering aanpakken en die toepasbaar zijn in de bredere beleidscontext. De 
projecten moeten aanleunen bij de beleidsprioriteiten om kans te maken op de 
projectsubsidie.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal ingediende subsidiedossiers, 
gesorteerd per indiener (organisaties, bedrijven en lokale besturen)? 

Graag een overzicht per provincie.

2. Is de minister tevreden over het aantal aanvragen en de ingediende projecten?

3. Kan de minister een overzicht geven van het aantal goedgekeurde subsidiedossiers, 
gesorteerd per indiener (organisaties, bedrijven en lokale besturen)? 

Graag een overzicht per beleidsprioriteit en per provincie met de bijhorende budgetten.

4. Wanneer volgt de uitbetaling van de subsidie aan de goedgekeurde projecten? Heeft 
de minister weet van projecten die niet ingediend worden wegens de voorafbetaling 
waarin de aanvrager dient te voorzien?

5. Hoe zal de minister de eventuele creatieve en innovatieve project-ideeën kenbaar 
maken aan een ruimer werkveld of een bredere beleidscontext?
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De beoordelingsfase van de ingediende projecten is nog lopende. Er werden 54 projecten 
ingediend, waarvan 7 door lokale besturen. Dit is een aanzienlijk aantal wat aantoont dat 
heel wat organisaties en lokale besturen extra aan de slag willen met gelijke kansen. 

Eens de beslissing tot subsidiëring is genomen, zal een lijst met goedgekeurde projecten 
bekend worden gemaakt via de website gelijkekansen.be. We zullen bekijken hoe 
voorbeeldprojecten in de toekomst aan bod kunnen komen in de nieuwsbrief lokaal 
Gelijkekansenbeleid, voor zover deze ook interessant zijn voor lokale besturen en zullen 
trachten interessante partners met elkaar te verbinden. 

De modaliteiten van uitbetaling worden mede bepaald door de concrete projectplanning, 
waarbij steeds een substantieel aandeel van de toegekende subsidie als voorschot wordt 
uitgekeerd. Er is krachtens het subsidiekader geen eigen inbreng vereist. Als een project 
wordt goedgekeurd ontvangt men bij start een subsidiebesluit, waarin een voorschot van 
meestal 80% wordt bepaald. Daarna volgt na afloop bij inhoudelijke en financiële 
rapportage het saldobedrag.

Overzicht ingediende projectenvoorstellen naar regio en statuut

Zetel indiener
Bedrijf vzw lokaal 

bestuur
Andere*

Antwerpen 2 10 4 0
Vlaams -Brabant 0 7 1 0
Oost-Vlaanderen 0 11 1 1
West-Vlaanderen 0 4 0 1
Limburg 0 2 1 0
Brussels Hoofdstedelijk Gewest 0 9 0 0

*1 feitelijke vereniging, 1 Openbare instelling met rechtspersoonlijkheid


